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Kancelář prezidenta republiky     Dne 21.srpna 2025 

 

Žádost o milost pro ods. Lukáše Chudého, nar. 8.března 1990, t.č. věznice Znojmo, 

spis veden u Krajského soudu v Brně pod sp.zn. 50 T 7/2018 

– souhrnná zpráva– 

 

 

Vážený pane prezidente 

 

Předně Vám srdečně děkujeme za Vaši odvahu navštívit v indickém azylu jako první 

prezident světa duchovního vůdce Tibeťanů. 

 

Dne 21. března 2025, kdy bylo 17. výročí zveřejnění právního přírodovědného a 

národohospodářského výzkumu Konopí je lék, na audienci v Dharmsale Dalajláma 

rovněž požehnal řediteli Cannafestu Lukáši Běhalovi, který se symbolicky právě v tento 

den zapojil do řetězové hladovky za propuštění politických vězňů odsouzených za 

pěstování konopí státem placenými okupanty našich zahrádek, o které jsme Vás 

opakovaně informovali včetně našeho pátého legislativního návrhu dekriminalizace 

rostlin a hub předaných odpovědným činitelům od Velkého pátku dne 21.března 

2008.  

 

Lukáš Chudý je prvním vězněm, u kterého podáváme žádost o milost a který má 

současně v rejstříku trestů i jiné záznamy již dříve vykonaných trestů, nikoliv však trestů 

ve věci kriminalizace pěstitelů konopí1 .  

 

Současně má Lukáš Chudý již 5 let nevyřešenou kauzu důvodného podezření na 

trestnou činnost krádeží v Rakousku v roce 2019, jak je popsána v Evropském 

zatýkacím rozkazu z roku 2020, který jsme Vám zaslali jako poslední důkazní dokument 

získaný od Krajského soudu v Ostravě sp.zn. 3 Nt 55/2021.  

 

V dané kauze byl spolupachatelem Marek Fučík, se kterým byl Lukáš Chudý v roce 

2019 v Rakousku. Ten však byl již dne 8.6.2020 Zemským soudem Korneuburgu 

odsouzen k trestu 8. měsíců vězení pod sp. zn.: 506 Hv 11/20z.  

 

Lukáš Chudý nebyl dodnes v dané kauze ani vyslechnut, neboť na rozdíl od 

spolupachatele Marka Fučíka, nebyl v Rakousku zadržen. Lukáš Chudý byl následně 

v roce 2020 odsouzen k osmiletému trestu vězení za naprosto bagatelní skutek 

pěstování konopí a od té doby nedošlo v jeho věci k žádným úkonům.     

 
1 Viz např. opakovaná stanoviska Vysokého komisaře OSN k zastavení války proti drogám porušující 

základní lidská práva a svobody (https://www.zdravotnickydenik.cz/2023/10/valka-proti-drogam-nikam-

nevede-ukonceme-ji-vyzval-vysoky-komisar-osn/) nebo analogické stanovisko Společnosti pro návykové 

nemoci ČLS JEP (https://snncls.cz/stanovisko-k-probihajicim-zmenam-v-oblasti-dekriminalizace-a-legalni-

regulace-psychoaktivnich-latek/)  

https://www.zdravotnickydenik.cz/2023/10/valka-proti-drogam-nikam-nevede-ukonceme-ji-vyzval-vysoky-komisar-osn/
https://www.zdravotnickydenik.cz/2023/10/valka-proti-drogam-nikam-nevede-ukonceme-ji-vyzval-vysoky-komisar-osn/
https://snncls.cz/stanovisko-k-probihajicim-zmenam-v-oblasti-dekriminalizace-a-legalni-regulace-psychoaktivnich-latek/
https://snncls.cz/stanovisko-k-probihajicim-zmenam-v-oblasti-dekriminalizace-a-legalni-regulace-psychoaktivnich-latek/
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Lustrací spisu Krajského soudu v Ostravě sp.zn. 3 Nt 55/2021 na InfoSoud můžete ověřit, 

že soud po třech letech nečinnosti v dané věci dne 25.7.2024 vydal rozhodnutí. Šlo o 

rozhodnutí určené Okresnímu soudu ve Znojmě pro řízení o podmíněném propuštění 

dne 30.7.2024 sp.zn. 1 PP 11/2024, kdy byl soudu zaslán evropský zatykači na Lukáše 

Chudého z roku 2020 s žádosti o předání do vydávací vazby.  

 

Na řízení o podmíněném propuštění byl osobně přítomen nejen2 správní rada Mgr. 

Dušan Dvořák, aby soudu osobně odůvodnil společenskou záruku Lukáši Chudému ze 

dne 6.7.2024 doložené ve spise KPR, avšak ani záruka, garance zaměstnavatele, 

zajištěné bydlení, pochvaly, řádné platby na děti, vyučení se v době trestu atd., nic 

z toho nemělo na rozhodnutí soudu žádný vliv.  

 

Odkazujeme na podklady zaslané již KPR včetně podrobného neúspěšného návrhu 

na obnovu řízení u Krajského soudu v Brně pod sp.zn. 50 T 7/2018 z roku 2022, který 

vypracoval ve spolupráci s aliancí Cannabis is The Cure v roce  2021-2022 ve vězení3 

správní rada Mgr. Dušan Dvořák po seznámení se s celým přípravným a soudním 

spisem. Souhrnně jsme Lukáši Chudému a jeho právní obraně v této dané kauze 

věnovali desítky hodin práce od získání všech relevantních důkazních listin ve spisech 

policie, KSZ a KS v Brně, ověřování pravdivosti sdělení v dopisech od Lukáše Chudého, 

zajištění přepisů podání úřadům a soudům. Kdybychom měli stín pochybností, že se 

tato trestní kauza odvíjela jinak, než uvádíme, žádost o milost bychom nepodali.   

 

Hlavním argumentem OS ve Znojmě dne 30.7.2024 v řízení sp.zn. 1 PP 11/2024 

nepropustit Lukáše Chudého na PP z vězení po polovině trestu bylo právě neuzavřené 

řízení v Rakousku a bohužel také opomenutí věznice vymazat Lukáši Chudému pro 

množství pochval starý bagatelní kázeňský trest za zaspání, takže Lukáš Chudý dosud 

nepodal další žádost o PP a nalézá se v naprosto patové situaci.  

 

Podle znojemského soudu má Lukáš Chudý vykonat nejprve 8. letý trest vězení, aby 

byl následně vydán do Rakouska! Tato argumentace soudu v řízení o PP dne 30.7.2024 

následně vedla k tomu, že Lukáš Chudý byl věznicí ve Znojmě stažen z pracoviště 

mimo věznici, aby před tímto dalším trestem neutekl, až donedávna neměl práci (nyní 

jde o práci ve věznici), nemohl platit na děti apod.  

 

Neúspěšná snaha advokáta4 Lukáše Chudého o vyřešení rakouské kauzy v době jeho 

věznění pro nečinnost rakouské strany je důvodnou obavou Lukáše Chudého, že další 

řízení o PP bude opět neúspěšné, neboť nemá vyřešenu rakouskou kauzu! Skutečně 

 
2 Viz Deník Referendum https://denikreferendum.cz/clanek/36659-osm-let-za-devet-kytek-jak-konopna-

prohibice-nici-lidske-zivoty/  nebo Magazín konopí https://magazin-konopi.cz/zaspals-tak-to-z-lochu-jen-

tak-nevylezes/ nebo aktuálně dokumentární film Smoke o naprosto kanibalských rozsudcích ve věci 

konopí včetně kauzy Lukáše Chudého https://www.ceskatelevize.cz/porady/16298026696-smoke/  
3 Mgr. Dušan Dvořák byl odsouzen za zločiny za výrobu konopí jako léku, které již od roku 2022 nebyly ani 

přestupkem, neboť novelou č. 366/2021 Sb. došlo k navýšení obsahu THC v legálním konopí na 1% THC, 

bohužel bez zpětné účinnosti zákona.  
4 JUDr. Jan Juračka, telefon: 602 745 472, AK Jan Juračka a spol., s.r.o., Tovární 7, 669 02 Znojmo  

https://denikreferendum.cz/clanek/36659-osm-let-za-devet-kytek-jak-konopna-prohibice-nici-lidske-zivoty/
https://denikreferendum.cz/clanek/36659-osm-let-za-devet-kytek-jak-konopna-prohibice-nici-lidske-zivoty/
https://magazin-konopi.cz/zaspals-tak-to-z-lochu-jen-tak-nevylezes/
https://magazin-konopi.cz/zaspals-tak-to-z-lochu-jen-tak-nevylezes/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/16298026696-smoke/
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patová situace, která by se za jiných okolností řešila zpravidla zastavením rakouského 

řízení pro jeho neúčelnost, neboť Lukáš Chudý je již drakonicky potrestán osmiletým 

trestem vězení.  

 

Potvrzujeme ale tvrzení sdělené v rámci telefonického rozhovoru Mgr. Dušana 

Dvořáka s odpovědnou pracovnicí oddělení milostí KPR před 14 dny, že i za této 

situace má Lukáš Chudý nejprve podat novou žádost o PP, teprve pak že bude pan 

prezident rozhodovat o jeho milosti v dané věci.  

 

Termín nového řízení o PP však dosud neznáme. Věznice Znojmo nám dne 16. 

července 2025 sdělila, že kontakty s Lukášem Chudým (garantované nevládním 

organizacím zákonem i vyhláškou o VTOS) můžeme mít až po uzavření 

nespecifikované smlouvy a když jsme dle infozákona žádali Vězeňskou službu zaslat 

podklady k uzavření smlouvy, ta dne 31. července 2025 uvedla, že o tomto smluvním 

vztahu pro kontakt s vězni nemá žádné informace5.   

 

Stručně ke skutku Lukáše Chudého, který Vás, pane prezidente, žádáme řešit 

institutem prezidentské milosti pro jeho exemplární zrůdnost: V roce 2016 policie sklidila 

v lese u Znojma 31 rostoucích rostlin konopí, na což policii upozornil nějaký 

angažovaný občan. Policie nainstalovala fotopasti. Rostliny konopí rostly v 

ohraničených „zahrádkách“ pěstitelů, Lukášovi Chudému patřilo 9 rostlin 

ohraničených jako samostatná zahrádka. Přestože rostliny byly sklizeny policii ve stadiu 

růstu čili šlo trestný čin nedovoleného pěstování s nad limitem THC s maximem 3 roky 

vězení, byli všichni mladí muži pěstující konopí na svých lesních zahrádkách odsouzení 

za nedovolenou výrobu na 8 let vězení jako spolupachatelé, neboť si navzájem 

pomáhali se zaléváním a péčí o rostliny. 

 

Plně proto odkazujeme zejména na Návrh na obnovu jeho trestního řízení u Krajského 

soudu v Brně sp.zn. 50 T 7/2018 obsažený ve spise KPR, kde jsou fauly justice a 

exekutivy podrobně popsány.  

 

Záměrně jsme do spisu u KPR rovněž zaslali trestní podnět na nejvyšší státní zástupkyni 

Lenku Bradáčovou  a ředitele Národní protidrogové centrály Jakuba Frydrycha ze dne 

22.července 2025, kdy tito úředníci po schválení novely trestního práva sněmovnou 

dne 30.května 2025 v červnu 2025 veřejně (Lenka Bradáčová) a oba dva osobně 

senátorům vědomě lživě sdělovali údajnou zásadní chybu novely, kterou by celou 

obětovali své lživé propagandě o údajné netrestnosti skutku nakládání s konopím pro 

jiného dle schválené novely. Poslanci totiž novelou zamezili obligatorní nezákonné 

praxi justice odsuzovat občany do vězení na základě smyšlených domněnek jako 

v kauze Lukáše Chudého a stovek dalších občanů, nikoliv na základě důkazů.  

 

 
5 Viz https://www.konopijelek.cz/novinky/spolecenska-zaruka-asociace-cannabis-is-the-curez-s-soudu/ , 

kde najdete ke stažení naši žádost ze dne 6.července 2025 věznici Znojmo o kontakt s Lukášem Chudým 

v souladu se zákonem a vyhláškou o VTOS, zamítavou odpověď věznice Znojmo dne 16.července 2025 

nepovolit kontakty s vězněm bez uzavření smlouvy a zamítavé rozhodnutí Vězeňské služby ze dne 

31.července 2025, že žádné podklady ke smlouvě s nevládními organizacemi nemají !? 

https://www.konopijelek.cz/novinky/spolecenska-zaruka-asociace-cannabis-is-the-curez-s-soudu/
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Naprosto vyspekulované množství zabraného konopí Lukáši Chudému cca 600 gramů 

na jedné rostlině konopí pěstovaného na kyselé půdě v lese s poměrem váhy 

konopné herby vůči váze stonku a větviček 1: 0,3 hovoří samo za sebe (zabraných 31 

rostlin celkem se stonky vážilo cca 24 kg, překatrovaná část rostlin cca 18 kg)! Obvyklý 

poměr je ale 1: 1-2. Takové množství konopné herby by ani daná rostlina neunesla. 

V podrobnostech odkazujeme na návrh na obnovu trestního řízení. 

 

Nepřezkoumatelnost a naprostou svévoli policie nemít žádný předpis ke zjištění 

legality konopí pokrytou netrestností této svévole již státními zástupci a soudci včetně 

soudců ústavních jednajících v rozporu s čl. 39 LZPS jsme Vám doložili opakovaně i 

v jiných kauzách.  

 

Závazný unijní metodický předpis daný nařízením EU je zcela ignorován, praxe 

regionálního výkladu práva nikoho nezajímá a vyjádření  excelentních znalců6 o zcela 

odlišných výsledcích obsahu THC v konopí dle způsobů měření rovněž ne. Toto 

nezákonná svévole je rovněž doložena vyjádřeními znalců ve filmovém dokumentu ČT 

z června 2025 SMOKE, kde vystupuje i Lukáš Chudý. Režisér Robin Kvapil letos rovněž 

natočil mj. také Velký vlastenecký výlet, který jste, vážený pane prezidente shlédl a 

veřejně ocenil dne 20.srpna 2025 ve Valdštejnské zahradě senátu na předpremiéře 

k dnešnímu výročí okupace.  

 

Vážený pane prezidente, 

filmový dokument Velký vlastenecký výlet o třech českých občanech nevěřících 

válce na Ukrajině jste komentoval slovy o nebezpečí propagandy a nutnosti kritického 

myšlení a ověřování faktů a zdrojů. Připomeňte si proto Vy sám, co jste napsal o 

okupaci v roce 1968 do svého vlastního životopisu v roce 1987 o přátelích ze 

Sovětského svazu. Záměrně Vaše pochybení uvádíme jako důkaz, jakou moc má 

sociální bublina, ve které žijeme. Na rozdíl od jiných členů organizované zločinecké 

skupiny jste po převratu prozřel a jednáte jako demokraticky smýšlející člověk. Sociální 

bublina, ve které žil Lukáš Chudý, již podle jeho vlastního tvrzení není a nemá být ta, 

ve které si pro budoucnost Lukáš Chudý přeje žít.  

 

Vážený pane prezidente, 

nemáte osobní zkušenost s normalizační nebo přelakovanou sametově komunistickou 

justicí. To je také zřejmě důvod, proč máte skóre udělených milostí stonásobně menší 

než prezident Husák nebo Havel, kteří tuto osobní zkušenost s justicí a prokuraturou 

měli. Vaše dubnová odmítavá reakce na kárný a trestní podnět na důkazy doložené 

prolhané soudce prof. JUDr. Pavla Šámala a JUDr. Miladu Šámalovou a další 

„sametové komouše v taláru“ kryjící vědomou lží spáchané zločiny OČTŘ na 

nevinných občanech s charakterem porušení § 149 odst. 3- 5 tr. zákoníku ze dne 

6.dubna 20257 je pro někoho možná pochopitelná.  Odmítavou odpověď nepodat 

 
6 Viz excelentní znalci (Lumír Hanuš a Peter Ondra) a znalecký ústav PřF Univerzity Palackého na 

https://www.konopijelek.cz/novinky/vyjadreni-znalcu-a-lekaru/  
7 Trestní podněty na soudce a trestní exekutivce pouze v roce 2025 předané policejním prezidiem NCOZ 

na https://www.konopijelek.cz/policejni-prezidium-predava-trestni-podnety-k-prosetreni/ Dodejme, že 

trestní podněty jsou od roku 2010 vždy odloženy bez odůvodnění.  

https://www.konopijelek.cz/novinky/vyjadreni-znalcu-a-lekaru/
https://www.konopijelek.cz/policejni-prezidium-predava-trestni-podnety-k-prosetreni/
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kárný podnět na tyto prolhané zločince v talárech nám dal také předseda ústavního 

a nejvyššího soudu, což je obligatorní praxe předsedů těchto dvou soudů od roku 2014 

dosud. Na ministerstvu spravedlnosti se odpovědné osoby nebo ministři ani neobtěžují 

odpovědět.  

 

Přílohou proto jako další důkaz obludného kartelu justice s exekutivou ve věci 

kriminalizace pěstitelů konopí zasíláme přílohou interpelaci ministryně spravedlnosti ze 

dne 21.července 20258, kdy na totožné otázky odmítal odpovědět jako exministr 

spravedlnosti, tak nová ministryně.  Dále pak jako další důkaz kartelu justice 

s exekutivou zasíláme přílohou stížnost exministru spravedlnosti od členů aliance 

Cannabis is The Cure na porušení zákona ze dne 17. listopadu 20249 s více než deseti 

zcela odlišnými prolhanými a měnicími se argumentacemi nemajícími žádný právní 

základ.   

 

Vážený pane prezidente,  

jsme si vědomi, že Lukáš Chudý není žádný Mirek Dušín, avšak jeho kauza osmiletého 

trestu za 9 kytek je jednou z nejvíce ilustrativních ukázek zrůdného jednání justice.  

 

Proto Vás opětovně žádáme, abyste udělil amnestii všem za konopí odsouzeným 

lidem, pokud jednání odsouzených nebylo spojeno s násilím.  

 

Novela trestního práva účinná od 1.ledna 2026 vězňům jako Lukáš Chudý nebude 

vůbec k ničemu, neboť i když byl odsouzen za pouhých 9 rostlin konopí, naprosto 

vyfantazírované zabrané množství konopí s nad limitem THC, které mu bylo kladeno 

za vinu, jeho právní postavení nezmění.  

 

Přílohou níže dokládáme fotografii z audience u dalajlámy dne 21. března 2025, dále 

pak pozvánku na příští ročník Noci básníků na výročí Okupace, kterou doplníme 

osmiletým časosběrným dokumentem o zločinech státu na pěstitelích konopí 

Cannabis war is over. If you want it.   

 

Děkujeme za Váš čas a zájem 

 

S úctou       Mgr. Dušan Dvořák, správní rada  

 

 
8 Interpelace ze dne 21.července 2025 na https://www.konopijelek.cz/novinky/interpelace-ministryne-

spravedlnosti/  
9 Stížnost na porušení zákona ze dne 17.listopadu 2024 na https://www.konopijelek.cz/novinky/stiznost-

na-poruseni-zakona/  

https://www.konopijelek.cz/novinky/interpelace-ministryne-spravedlnosti/
https://www.konopijelek.cz/novinky/interpelace-ministryne-spravedlnosti/
https://www.konopijelek.cz/novinky/stiznost-na-poruseni-zakona/
https://www.konopijelek.cz/novinky/stiznost-na-poruseni-zakona/


Cannabis is The Cure, z. s., IČ: 266 70 232 
Přichystalova 180/14, 779 00 Olomouc – Nový svět, DS: 4ex7c9p, sp. zn. L 6401/KSOS, konopijelek.cz  

 

 

Ganja For All Animals, z.s., IČ: 227 24 303 
Konopná apatyka královny koloběžky první, 798 55 Ospělov č. 6, sp.zn. L 25871/KSBR, DS: pmgb579 

 
 

 
Dne 21.března 2025 na audienci (vlevo ing. Lukáš Běhal, ředitel Cannafestu), viz 

https://denik-hladoveho.blogspot.com/  

 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

 

Pozvánka na příští ročník Noci básníku dne 21.srpna 2026 na výzkumnické farmě 

konopí v Evropě u Ospělova, viz https://noc-basniku.blogspot.com/  

 

 
   

https://denik-hladoveho.blogspot.com/
https://noc-basniku.blogspot.com/

